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春を前に、確かな成長    
校長 山口 誠 

寒暖を繰り返しながら、少しずつ春の気配を感じられる季節となりました。一気に 
春を迎えたいところですが、そうもいかないようです。今後も寒暖差のある日が続く 
ことが予想されます。体調を崩しやすい時期でもありますので、引き続き健康管理には
十分気を付けてください。 
 さて、今年度も残りわずかとなりました。この一年を振り返ると、子どもたちの確か
な成長を、さまざまな場面で感じることができました。中でも、特に大きな成長を感じ
ているのが高学年児童です。 
 ６年生は、学校のリーダーとして多くの場面で先頭に立ち、責任ある行動を積み重ね
てきました。行事や日々の学校生活の中で、自信をもって行動する姿が日に日に増え、
その頼もしさに心強さを感じています。この校舎で学ぶ日々も残り少なくなりましたが、
一日一日を大切にし、よい締めくくりとしてほしいと願っています。 
 また、５年生にも大きな変化が見られます。６年生を送る会の準備をはじめ、全校を 
意識した行動が増えてきました。教師の話を真剣に聞く姿や、進んで役割を果たそうと 
する姿からは、次の最高学年としての自覚が芽生えていることが伝わってきます。６年
生からのバトンをしっかりと受け継ぎ、さらに学校をよりよい方向へ導いてくれること
を期待しています。 
 もちろん、在校生一人一人も着実に成長しています。どの学級でも、仲間と学び 
合い、高め合う姿が見られました。学び合いを通して語彙が増え、発言内容や発表の 
仕方、話を聞く姿勢にも確かな伸びが感じられます。それは、日々の学びの中で自信を
積み重ねてきた証であると考えています。 
 こうして子どもたちの成長を実感できるのは、保護者の皆様の学校教育への御理解と 
御協力があってこそです。心より感謝申し上げます。今年度も残りわずかとなりました
が、引き続き、学校と家庭が連携しながら、子どもたち一人一人が自信と笑顔をもって 
進学・進級の日を迎えられるよう、御支援と御協力をお願いいたします。 
 

◯成田市青少年交流綱引き大会決勝トーナメント進出！！ 

  ２月１５日に大栄みらい学園で行われた大会に、６年生を中心としたチームで出場しまし

た。昨年かなわなかった決勝トーナメントに進み、雪辱を果たしました。来年度中学校で同級

生になる、向台小のチームとの応援の交流もあり、生き生きとした姿が印象的でした。 

◯６年生を送る会・学年末保護者会〜御来校ありがとうございました。 
  ２月２６日の６年生を送る会には多数の御参観をいただきありがとうございました。見て

くださっている方々の前で、児童たちは緊張しながらも堂々と演じ、大きな達成感や自信を得

ることができました。同日には、学年末保護者会の他、PTA の理事会や評議会、学校運営委

員会会議も開催され、この一年の総括が行われました。たくさんの御協力に感謝いたします。

  



３月の行事予定 

 

 

  

 

 

４月の主な予定（R8.2 月現在） 
 
・ ７日（火） 始業式 

・ ８日（水） 給食開始 

・ ９日（木） 入学式 

・１０日（金） PTA 交通安全指導（〜１４） 

・１５日（水）  避難訓練 

・１６日（木） 発育測定 

・１７日（金） PTA 引継ぎ会 

        視力・聴力測定 

・２０日（月） ３Dスコリオ検査（５年） 

・２１日（火） 耳鼻科検診  

・２３日（木） 全国学力・学習状況調査 

               （６年） 

・２４日（金） 学校運営協議会会議 

        交通安全教室 

・２５日（土） 授業参観  

        学校経営説明・学級懇親会 

・２７日（月） 薬物乱用防止教室（６年） 

・２８日（火） 尿検査１次① 

・３０日（水） １年生歓迎会 

・５月１日（木）振替休業  

◯卒業式について：卒業生の門出を祝う大事な式典です。静かで厳粛な式に集中して臨めますよ

う、服装等に御配慮いただきますようお願いします。 

◯離任式について：３／３０（月）に予定しております。 

◯現在欠席連絡や学校からのお知らせで利用している「マチコミメール」ですが、４月からは「す

ぐーる」に全面移行します。詳しくは別途お知らせいたします。 

日 曜 行  事  等 日 曜 行  事  等 

１ 日  １７ 火 卒業式前日準備 

1・2・3・6 年４校時日課 

スクールカウンセラー来校 

２ 月  

３ 火 B 日課 

スクールカウンセラー来校 １８ 水 卒業式  

４ 水 B 日課 １９ 木 ＊中台中１日体験入学 

５ 木 B 日課 ２０ 金  

６ 金 体育館ワックスがけ ２１ 土  

７ 土  ２２ 日  

８ 日  ２３ 月 給食終了 

９ 月  ２４ 火 修了式 集団下校 あゆみ配付 

１０ 火  ２５ 水 学年末・学年初め休業（〜４/６） 

１１ 水 教育相談員来校 ２６ 木  

１２ 木 大掃除 ２７ 金  

１３ 金 卒業式予行・全校集会 ２８ 土  

１４ 土  ２９ 日  

１５ 日  ３０ 月 離任式 

１６ 月  ３１ 火  

 

※３月は、下校時刻が通常と異なる日が多くあります。 
 ２月２５日に配信したマチコミメールにて再度御確認ください。 


